
④ こんでいる順に公園を書きましょう。

答え：

答え：

③ Ａ公園とＣ公園では、どちらがこんでいますか。

答え：

答え：

② Ｂ公園とＣ公園では、どちらがこんでいますか。

10 10 12

640 600 600

名まえ

・花だんの広さと花の本数を調べました。こみぐあいについて考えましょう。

Ａ公園 Ｂ公園 Ｃ公園

花だんの広さ（m²）

花の本数

① Ａ公園とＢ公園では、どちらがこんでいますか。

⑮ 力だめし

式：

式：

曜日

Ａ公園

Ｃ公園

→ →

(各25点)

目指せ75点！

15



名まえ

② Ｂ公園とＣ公園では、どちらがこんでいますか。

④ こんでいる順に公園を書きましょう。

答え：

答え：

③ Ａ公園とＣ公園では、どちらがこんでいますか。

答え：

花の本数 640 600 600

① Ａ公園とＢ公園では、どちらがこんでいますか。

答え：

・花だんの広さと花の本数を調べました。こみぐあいについて考えましょう。

Ａ公園 Ｂ公園 Ｃ公園

花だんの広さ（m²） 10 10 12

⑮ 力だめし 答え

Ａ公園

640÷10 ＝ 64式：

600÷12 ＝ 50式：

Ｂ公園

Ａ公園

Ｃ公園

→ →Ａ公園 Ｂ公園 Ｃ公園

Ａ公園

(各25点)

目指せ75点！

曜日

15

この答えでは、花だん

１ｍ²あたりの本数を

求めて比べているよ




